
ВЕЛОЭРГОМЕТРЫ U3x, R3x, H3x 

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ 



СОДЕРЖАНИЕ 
 

РАЗДЕЛ 1: ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 

1.1 Ознакомьтесь с инструкцией и сохраните ее ...............................  03 
1.2 Сборка тренажера .........................................................................  03 
1.3 Требования к установке ................................................................  03 
1.4 Правила ухода и технического обслуживания ............................. 04 

РАЗДЕЛ 2: РЕГУЛИРОВКА СИДЕНИЯ 

2.1 Высота сидения горизонтального велоэргометра .......................  04 
2.2 Высота сидения вертикального велоэргометра ..........................  04 
2.3 Высота сидения гибридного велоэргометра ................................  04 

РАДЕЛ 3: РАСПОЛОЖЕНИЕ СЕРИЙНОГО НОМЕРА 

3.1 Горизонтальный велоэргометр ..................................................... 04 
3.2 Вертикальный велоэргометр .......................................................  05 
3.3 Гибридный велоэргометр ............................................................... 05 

РАЗДЕЛ 4: ЭКСПЛУАТАЦИЯ ВЕРТИКАЛЬНОГО, ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ИЛИ ГИБРИДНОГО 
ВЕЛОЭРГОМЕТРА™ 

4.1 Описание консоли ...........................................................................  05 
4.2 Ручное управление ........................................................................  06 
4.3 Программы с изменяющимся уровнем ...........................................  06 
4.4 Программы, задаваемые пользователем - Random ...................... 06 
4.5 Проверка физической подготовки...................................................  06 
4.6 Программы с учетом частоты пульса ...........................................  07 
4.7 Программа Constant Watts ..............................................................  08 

РАЗДЕЛ  5: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО 
ВЕЛОЭРГОМЕТРА 

5.1 Спецификации горизонтального велоэргометра R3x ................... 09 
5.2 Крепеж и инструменты для сборки..................................................  10 
5.3 Порядок сборки    ............................................................................  11 
5.4 Тренажер с установленным развлекательным оборудованием .  13 

РАЗДЕЛ 6: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ ВЕРТИКАЛЬНОГО 
ВЕЛОЭРГОМЕТРА 

6.1 Спецификации вертикального велоэргометра U3x......................  13 
6.2 Крепеж и инструменты для сборки .................................................  14 
6.3 Порядок сборки   .............................................................................  15 
6.4 Тренажер с установленным развлекательным оборудованием .  17 

РАЗДЕЛ 7: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ ГИБРИДНОГО 
ТРЕНАЖЕРА 

7.1 Спецификации гибридного велоэргометра H3x  ...........................  18 
7.2 Крепеж и инструменты для сборки .................................................  19 
7.3 Порядок сборки ...............................................................................  20 
7.4          Тренажер с установленным развлекательным оборудованием    22 
 

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 23 
 

 2



РАЗДЕЛ 1: ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 
 

1.1 ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И СОХРАНИТЕ ЕЕ 
 

• Данный велоэргометр предназначен для коммерческого использования. 
• В целях обеспечения безопасности и надежной работы оборудования перед использованием тренажера 
ознакомьтесь с этой инструкцией. 

• Дети могут находиться рядом с оборудованием только под наблюдением взрослых. 

При использовании электроприборов следует соблюдать следующие базовые меры предосторожности: 

 
• Всегда выключайте тренажер из сети перед чисткой и по окончании эксплуатации. 

Ваш велоэргометр не требует подключения к электрической сети. Питание консоли обеспечивается 
вращением педалей. 

ВНИМАНИЕ! Во избежание удара током, получения ожогов или травм, возникновения пожара: 
• Не следует оставлять включенный тренажер без присмотра. Если тренажер не используется или 
производится установка или снятие комплектующих, выключите его из сети. 

• Используйте тренажер только по назначению, описанному в данном руководстве. Во избежание 
получения травм используйте только те аксессуары, которые рекомендованы производителем. 

• Во избежание удара током не роняйте и не вставляйте какие-либо предметы в отверстия на 
тренажере. 

• Не снимайте кожухи. Обслуживание тренажера должно производиться только сотрудниками 
сервисного центра. 

• Не используйте тренажер, если заблокированы вентиляционные отверстия. Поддерживайте их в 
чистоте, удаляйте скапливающуюся пыль, волосы и т.д. 

• Не используйте тренажер, если у него повреждены шнур питания или вилка, если он работает 
неправильно, был поврежден или побывал в воде. Доставьте дорожку в сервисный центр для 
осмотра и ремонта. 

• Не перемещайте тренажер за шнур питания и не используйте шнур как ручку. 
• Шнуры питания подключенного развлекательного оборудования не должны соприкасаться с 
нагревающимися поверхностями. 

• Не подставляйте руки под движущиеся части тренажера, следите, чтобы в них не попала ваша 
одежда. 

• Дети и лица с ограниченными возможностями могут находиться рядом с включенным тренажером 
или использовать его только под наблюдением. 

• Тренажер не предназначен для использования вне помещения. 
• Не пользуйтесь тренажером в местах, где распыляются аэрозоли или осуществляется подача 
кислорода. 

• Подключайте тренажер только к заземленной розетке. 
При отключении развлекательного оборудования переведите тумблеры включения/выключения в положение 
«выкл.», а затем выньте шнур питания из розетки. 
 
ОСТОРОЖНО! Если вы почувствовали боль в груди, тошноту, головокружение или одышку, немедленно 
ПРЕКРАТИТЕ занятия на тренажере. Прежде чем возобновлять тренировки, обратитесь за консультацией к 
врачу. 
 
1.2 СБОРКА ТРЕНАЖЕРА 
 

В целях обеспечения безопасности внимательно ознакомьтесь с прилагаемой инструкцией по сборке и 
выполняйте ее требования. 
 

1.3 ТРЕБОВАНИЯ К УСТАНОВКЕ 

Ваш велоэргометр не требует подключения к электрической сети. 

ВНИМАНИЕ! Неправильное подключение к сети развлекательного устройства может привести к 
повреждению тренажера и/или самого развлекательного устройства. 

Тренажер должен размещаться на ровной, устойчивой поверхности. Он снабжен регулировочными ножками, 
расположенными под опорами и по центру основания. Если тренажер качается, ослабьте гайку в основании 
ножки и отрегулируйте ее по высоте так, чтобы эргометр стоял устойчиво. После этого вновь зафиксируйте 
ножку, затянув гайку. 

 3



1.4 ПРАВИЛА УХОДА И ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ 
 
Профилактическое обслуживание и ежедневная чистка продлят срок эксплуатации тренажера и помогут 
сохранить его внешний вид. 

При этом важно соблюдать следующие рекомендации. 

• Защищайте тренажер от попадания прямого солнечного света, в противном случае возможно выцветание 
пластиковых деталей. 

• Тренажер лучше устанавливать в сухом, прохладном месте. 
• Для чистки используйте мягкую хлопчатобумажную ткань. 

• Протирайте тренажер влажной тряпкой с мылом или универсальным чистящим средством, не 
содержащим нашатырного спирта. 

• После каждого использования тренажера протирайте сидение, рукоятки, датчики пульса и поручни. 

• Не допускайте попадания жидкости на тренажер. Это может привести к его повреждению или 
возникновению угрозы поражения электротоком. 

• Раз в неделю проверяйте ремни педалей на предмет износа. 

• Если тренажер качается, выровняйте его с помощью регулировочных ножек. 
Регулярно выполняйте уборку пространства вокруг тренажера. 
 

РАЗДЕЛ 2: РЕГУЛИРОВКА СИДЕНИЯ 
 
2.1 ВЫСОТА СИДЕНИЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 
 
Чтобы отрегулировать высоту сидения на горизонтальном велоэргометре, перед посадкой на тренажер 
найдите желтую ручку с правой стороны сидения. Возьмитесь за нее правой рукой. Сев на тренажер, 
поставьте ноги на пол, при необходимости подвиньтесь вперед. Теперь поставьте ноги на педали и аккуратно 
приподнимите ручку с правой стороны сидения. Опираясь на ноги, медленно поднимите или опустите 
сидение на удобную для вас высоту. Отпустите ручку и дождитесь ее фиксации. 
 

2.2 ВЫСОТА СИДЕНИЯ ВЕРТИКАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 

Чтобы отрегулировать высоту сидения на вертикальном велоэргометре, перед посадкой на тренажер найдите 
желтую вытяжную чеку. Вытяните рукоятку и, поддерживая сидение одной рукой, установите его на нужную 
вам высоту. Не садитесь на тренажер, вытягивая ручку или поднимая сидение. 

2.3 ВЫСОТА СИДЕНИЯ ГИБРИДНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 
 
Чтобы отрегулировать высоту сидения на гибридном велоэргометре, потяните за желтую ручку под сидением 
и опустите сидение максимально вниз. Встаньте над сидением, возьмитесь за ручку. Потяните за нее и 
поднимайте сидение до уровня таза. 
 

РАЗДЕЛ 3: РАСПОЛОЖЕНИЕ СЕРИЙНОГО НОМЕРА 
 
3.1 ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ ВЕЛОЭРГОМЕТР 

 
 

 4



3.2 ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ВЕЛОЭРГОМЕТР 

 
 

 

3.3 ГИБРИДНЫЙ ВЕЛОЭРГОМЕТР 

 

 

РАЗДЕЛ 4: ЭКСПЛУАТАЦИЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО, ВЕРТИКАЛЬНОГО ИЛИ 

ГИБРИДНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 
 
4.1 ОПИСАНИЕ КОНСОЛИ 

 

 

 5



ПРОГРАММЫ: Кнопки выбора программ обеспечивают максимальную простоту эксплуатации тренажера. 
Велоэргометры имеют восемь программ. 

START/QUICK START (ЗАПУСК/БЫСТРЫЙ ЗАПУСК): Быстрый запуск одним нажатием и Запуск в любой 
момент при задании настроек. 

▲ / ▼ Простой выбор информации и уровня нагрузки. 
SELECT/SELECT SCREEN/ RESET (ВЫБОР/ВЫБОР ЭКРАНА/ПЕРЕЗАГРУЗКА): Многофункциональная кнопка 
обеспечивает ввод информации при настройке программы, переключение отображаемых на дисплее данных. 
При удержании в нажатом положении в течение 5 секунд велоэргометр перезагружается в исходный режим. 
 
4.2 РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

БЫСТРЫЙ ЗАПУСК: чтобы приступить к тренировке, начните вращать педали и нажмите кнопку START. 
Расчет расхода калорий будет производиться на основании данных о весе пользователя по умолчанию. 

MANUAL (РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ): Тренировка в режиме ручного управления позволяет в любое время 
корректировать уровень сопротивления. В ней также предусмотрен экран настройки, позволяющий задать вес 
пользователя для более точного расчета расхода калорий. 

• Нажмите кнопку MANUAL. 
• Задайте продолжительность тренировки (TIME) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте нужный вам уровень (LEVEL) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте вес пользователя (WEIGHT) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

4.3 ПРОГРАММЫ С ИЗМЕНЯЮЩИМСЯ УРОВНЕМ 

Велоэргометр Matrix имеет ряд программ с вариациями нагрузки, помогающих сохранить мотивацию при 
занятиях. Ниже описан порядок выбора программ Intervals, Rolling, Fat Burn и Random. 

• Нажмите кнопку нужной вам программы. 
• Задайте продолжительность тренировки (TIME) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте нужный вам уровень (LEVEL) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте вес пользователя (WEIGHT) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

 
4.4 ПРОГРАММЫ, ЗАДАВАЕМЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ – RANDOM 
 

RANDOM (СЛУЧАЙНАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ) – в режиме RANDOM предусмотрены 20 возможных 
вариантов тренировки. Смена варианта происходит при каждом нажатии кнопки RANDOM. Выберите нужный 
вам вариант, а затем следуйте информационным подсказкам на дисплее или нажмите QUICK START для 
начала тренировки. 

ШАГ 1: Выберите кнопку ПРОГРАММЫ. 
Нажмите SELECT или подождите 5 секунд. 
При нажатии кнопки START запускается программа. 

ШАГ 2: С помощью кнопок ▲ / ▼ задайте продолжительность тренировки (TIME). Нажмите SELECT или 
подождите 5 секунд. При нажатии кнопки START запускается программа. 

ШАГ 3: С помощью кнопок ▲ / ▼ задайте уровень (LEVEL). Его можно менять в любой момент по ходу 
тренировки. Нажмите SELECT или подождите 5 секунд. При нажатии кнопки START 
запускается программа. 

ШАГ 4: С помощью кнопок ▲ / ▼ задайте ваш вес. Нажмите START или SELECT, чтобы начать тренировку. На 
дисплее появится отсчет: Starting 3, Starting 2, Starting 1. 
 
4.5 ПРОВЕРКА ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ 
 
Данный тест позволяет оценить функциональное состояние вашей сердечно-сосудистой системы и проверить 
величину максимального потребления кислорода при субмаксимальной нагрузке. Он был разработан 
Куперовским институтом (Даллас, США, © www.cooperinstitute.org) и построен на оценке интенсивности ваших 
усилий по стандартам Американского института спортивной медицины (ACSM). 

В процессе проверки скорость вращения педалей поддерживается на уровне 60-80 оборотов в минуту. 

Тест заканчивается, когда пользователь не может более поддерживать данную скорость. Использование 
телеметрического ремня-датчика необязательно, но позволяет получить более подробные данные. 

 6

http://www.cooperinstitute.org/


Тест начинается с низкого уровня интенсивности, в дальнейшем каждые 2 минуты происходит увеличение 
уровня. При этом для перехода на следующий уровень пользователь должен поддерживать скорость 
вращения 60-80 оборотов в минуту. Продолжительность тестирования хорошо подготовленного человека 
составляет приблизительно 30+ минут. После завершения тестирования начинается восстановительный 
отрезок (сброс нагрузки), производится подсчет показателей, затем они выводятся на экран. Результаты 
оцениваются следующим образом: 

10-20% - Значительно ниже среднего 
30-40% - Ниже среднего 
50% - Средний уровень 
60-70% - Выше среднего 
80-90% - Превосходно 
 

Процентили функционального состояния сердечно-
йВозраст 

Процент 20-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Мужчины  

90 51.4 50.4 48.2 45.3 42.5 

80 48.2 46.8 44..1 41.0 38.1 

70 46.8 44.6 41.8 38.5 35.3 

60 44.2 42.4 39.9 36.7 33.6 

50 42.5 41.0 38.1 35..2 31.8 

40 41.0 38.9 36.7 33.8 39.2 

30 39.5 37.4 35.1 32.3 28.7 

20 37.1 35.4 33.0 30.2 26.5 

10 34.5 32.5 30.9 28.0 23.1 

Женщин  

90 44.2 41.0 39.5 35.2 35.2 

80 41.0 38.6 36.3 32.3 31.2 

70 38.1 36.7 33.8 30.9 29.4 

60 36.7 34.6 32.3 29.4 27.2 

50 35.2 33.8 30.9 28.2 25.8 

40 33.8 32.3 29.5 26.9 24.5 

30 32.3 30.5 28.3 25.5 23.8 

20 30.6 28.7 26.5 24.3 22.8 

10 28.4 26.5 25.1 22.3 20.8 

 
 
 
4.6 ПРОГРАММА С УЧЕТОМ ЧАСТОТЫ ПУЛЬСА 
 
Велоэргометр Matrix имеет режим тренировок с учетом частоты пульса. Пользователь задает диапазон 
желаемой частоты пульса, после чего тренажер обеспечивает ее поддержание, автоматически варьируя 
уровень. Целевая частота пульса определяется по следующей формуле: (220 – возраст пользователя) * 
выбранный процент. В этой программе пользователь должен использовать телеметрический ремень-датчик 
или постоянно удерживать ладони на сенсорных датчиках пульса. 

• Нажмите кнопку TARGET HEART RATE. 
• Задайте ваш возраст (AGE) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ КЛАВИАТУРЫ 
и нажмите ENTER. 

• Задайте нужный вам процент максимальной частоты пульса с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК и 
нажмите ENTER. 

• Задайте продолжительность тренировки (TIME) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

Задайте ваш вес (WEIGHT) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ КЛАВИАТУРЫ и нажмите 
ENTER (вес пользователя используется для расчета расхода калорий). 
 

 7



 
 
4.7 ПРОГРАММА CONSTANT WATTS 
 
Программа CONSTANT WATTS (Ватт-зависимая) позволяет вам варьировать ваш ритм или количество 
оборотов в минуту, при этом уровень сопротивления автоматически корректируется в соответствии с 
заданными настройками. Чем быстрее вы вращаете педали, тем меньше сопротивление. 

• Нажмите кнопку CONSTANT WATTS 
• Задайте нужное количество ватт (25 – 525) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте продолжительность тренировки (TIME) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ 
КЛАВИАТУРЫ и нажмите ENTER. 

• Задайте ваш вес (WEIGHT) с помощью КНОПОК В ВИДЕ СТРЕЛОК или ЦИФРОВОЙ КЛАВИАТУРЫ и 
нажмите ENTER. 

 
 

 8



РАЗДЕЛ 5: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ 

ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 

5.1 Спецификации горизонтального велоэргометра R3x 

 

СПЕЦИФИКАЦИИ 
Модель R3x-01 

Размеры в основании          Д 162.5 x Ш 73.5 x В 129.5 см 
Вес тренажера 77 кг
Максимальный вес пользователя 181 кг 
Корпус Стальной 
Работа автономно от сети Да
Тип сопротивления Генератор
Кол-во уровней сопротивления 25 

ПРОГРАММЫ  

Запуск одним нажатием Да 

Случайная последовательность (20 вариантов) Да 
Целевая частота пульса Да 
Интервалы Да
Ватт-зависимая Да
Качели Да
Сжигание жира Да

 9



Проверка физподготовки Да 

ИЗМЕРЕНИЕ ПУЛЬСА  

Беспроводное измерение Да 

Контактные датчики Да 

СОВМЕСТИМОСТЬ С РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ СИСТЕМАМИ 

Вход коаксиального кабеля Да 

Разъем для подключения TB Да 

Установка монитора Да

 
5.2 КРЕПЕЖ И ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СБОРКИ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА R3х 
 
КОЛ-
ВО 

ДЕТАЛЬ 
№ 

ВНЕШНИЙ 
ВИД 

ОПИСАНИЕ ПРИМЕЧАНИЯ 

01   КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 4 мм  

01  
 

КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 5 мм  

01   
КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 6 мм  

01   ГАЕЧНЫЙ КЛЮЧ С ОТКРЫТЫМ ЗЕВОМ [ #15 # 17 
325L]  

01   КРЕСТОВАЯ ОТВЕРТКА #2 [ 6 x 130]  

04 Z11 
 

КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 
25L 

БЕЛЫЙ 

04 Z12 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ БЕЛЫЙ 

02 Z13  ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M5 x 10L БЕЛЫЙ 

08 Z21  ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M5 x 20L ЧЕРНЫЙ 

08 Z22 
 ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЧЕРНЫЙ 

08 Z23 
 ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЧЕРНЫЙ 

04 Z31 
 ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 15L ЖЕЛТЫЙ 

04 Z32 
 ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЖЕЛТЫЙ 

04 Z33 ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЖЕЛТЫЙ 

02 Z34 
 ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 25L ЖЕЛТЫЙ 

03 Z41 
 ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 15L КРАСНЫЙ 

04 Z42 
 ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 50L КРАСНЫЙ 

04 Z43 
 

ШАЙБА ДУГОВАЯ КРАСНЫЙ 

04 Z44 
 ШАЙБА ПРУЖИННАЯ КРАСНЫЙ 

03 Z45 
 

БОЛТ С ПЛОСКОЙ ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ M8 
x 15L 

КРАСНЫЙ 

04 D55 
 БОЛТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ В комплекте с ручкой 

02 D57 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ В комплекте с ручкой 

04 N51 
 

КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M5 x 
12 

В комплекте с консолью 

01   
РУЧКА РЕГУЛИРОВКИ СИДЕНИЯ В упаковке 

01  
 

БАТАРЕЯ 9В В упаковке 

01  
 

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕГУЛИРОВОЧНАЯ НОЖКА  

 

 10



5.3 ПОРЯДОК СБОРКИ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА R3x 
 

ШАГ 1                                                            ШАГ 2 
  
 
УДАЛИТЕ УПАКОВОЧНУЮ ПРОКЛАДКУ  

 
 
 
 

 
 

 ШАГ 3 

 

ЦЕНТРАЛЬНАЯ  
РЕГУЛИРОВОЧНАЯ  
НОЖКА 

 

РУЧКА РЕГУЛИРОВКИ СИДЕНИЯ

 
 
 
 
 
 
 

 11



ШАГ 4 
 
 

 
 
 
 

ШАГ 5 ТРЕНАЖЕР В СОБРАННОМ ВИДЕ 
 
 
 

 

 12



5.3 ТРЕНАЖЕР R3x С УСТАНОВЛЕННОЙ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМОЙ 
 
 

 
 

РАЗДЕЛ 6: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ 

ВЕРТИКАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА 
 

6.1 ПОРЯДОК СБОРКИ ВЕРТИКАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА U3x 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 13



СПЕЦИФИКАЦИИ 
 
Модель U3x-01 

Размеры в основании         Д 119.4 x Ш 73.5 x В 142.2 см 
Вес тренажера 59 кг
Максимальный вес пользователя 181 кг 
Корпус Стальной
Работа автономно от сети Да
Тип сопротивления Генератор
Кол-во уровней сопротивления 25 
ПРОГРАММЫ  

Запуск одним нажатием Да 

Случайная последовательность (20 вариантов) Да 
Целевая частота пульса Да
Интервалы Да
Ватт-зависимая Да
Качели Да
Сжигание жира Да
Проверка физподготовки Да 

ИЗМЕРЕНИЕ ПУЛЬСА  

Беспроводное измерение Да 

Контактные датчики Да 

СОВМЕСТИМОСТЬ С РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ СИСТЕМАМИ 

Вход коаксиального кабеля Да 

Разъем для подключения TB Да 
Установка монитора Да 
 
 
 
6.2 КРЕПЕЖ И ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СБОРКИ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА U3x 
 
КОЛ-
ВО 

ДЕТАЛЬ № ВНЕШНИЙ ВИД ОПИСАНИЕ ЦВЕТ ПАКЕТА 

01   КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 4 мм  

01  
 

КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 5 мм  

01  
 

КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 6 мм  

01   ГАЕЧНЫЙ КЛЮЧ С ОТКРЫТЫМ ЗЕВОМ [ #15 # 17 
325L]  

01   КРЕСТОВАЯ ОТВЕРТКА #2 [ 6 x 130]  

04 Z11  ВИНТ С ГОЛОВКОЙ ПОД ТОРЦЕВОЙ КЛЮЧ M8 x 25L  БЕЛЫЙ 

04 Z12  ШАЙБА ПРУЖИННАЯ БЕЛЫЙ 

02 Z13  КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M5 x 
10L 

БЕЛЫЙ 

08 Z21  ВИНТ С ГОЛОВКОЙ ПОД ТОРЦЕВОЙ КЛЮЧ M8 x 20L ЧЕРНЫЙ 

08 Z22 
 

ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЧЕРНЫЙ 

08 Z23 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЧЕРНЫЙ 

04 Z31  ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8 x 20L ЖЕЛТЫЙ 

04 Z32  ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЖЕЛТЫЙ 

04 Z33 
 

ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЖЕЛТЫЙ 

02 Z34  ВИНТ С ГОЛОВКОЙ ПОД ТОРЦЕВОЙ КЛЮЧ M8X25L ЖЕЛТЫЙ 

04 Z41  ВИНТ С ГОЛОВКОЙ ПОД ТОРЦЕВОЙ КЛЮЧ, 
ХРОМИРОВАННЫЙ M8X20L 

КРАСНЫЙ 

04 Z42 
 

ШАЙБА ПЛОСКАЯ ХРОМИРОВАННАЯ КРАСНЫЙ 

 14



04 Z43  ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ХРОМИРОВАННАЯ КРАСНЫЙ 

04 Z51  ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M5 x 12L ЗЕЛЕНЫЙ 

04 Z52 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ХРОМИРОВАННАЯ ЗЕЛЕНЫЙ 

04 N51  КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ 
В комплекте с консолью 

01 C12 
 

УСТАНОВОЧНАЯ ПЛАСТИНА ПАНЕЛИ  

01  
 

БАТАРЕЯ 9В В упаковке 

 
 
 
6.3 ПОРЯДОК СБОРКИ ВЕРТИКАЛЬНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА U3x 
 

ШАГ 1 
 
УДАЛИТЕ УПАКОВОЧНУЮ ПРОКЛАДКУ 
 

 
 

ШАГ 2 
 

 
 

 15



 

ШАГ 3 
 

ШАГ 4 
 

 

 16



ШАГ 5 

 

6.3 ТРЕНАЖЕР U3x С УСТАНОВЛЕННОЙ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМОЙ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 17



РАЗДЕЛ 7: СПЕЦИФИКАЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ И ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ ГИБРИДНОГО 

ВЕЛОЭРГОМЕТРА 
 
7.1 ПОРЯДОК СБОРКИ ГИБРИДНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА H3x 
 

СПЕЦИФИКАЦИИ 
 
Модель НЗх-01 

Размеры в основании          Д 147.3 x Ш 75.5 x В 139.7 см 
Вес тренажера 83 кг 
Максимальный вес пользователя 181 кг 
Корпус Стальной 
Работа автономно от сети Да 
Тип сопротивления Генератор 
Кол-во уровней сопротивления 25 
ПРОГРАММЫ  
Запуск одним нажатием Да 

Случайная последовательность (20 вариантов) Да 
Целевая частота пульса Да 
Интервалы Да 
Ватт-зависимая Да 
Качели Да 
Сжигание жира Да 
Проверка физподготовки Да 

ИЗМЕРЕНИЕ ПУЛЬСА  
Беспроводное измерение Да 

 18



Контактные датчики Да 

СОВМЕСТИМОСТЬ С РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ СИСТЕМАМИ 
Вход коаксиального кабеля Да 

Разъем для подключения TB Да 
Установка монитора Да 
 
 

7.2 КРЕПЕЖ И ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СБОРКИ ГИБРИДНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА H3x 

 
 
КОЛ-ВО 

 
ДЕТАЛЬ № 

 
ВНЕШНИЙ ВИД 

 
ОПИСАНИЕ

 
ЦВЕТ ПАКЕТА 

01   КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 4 мм  

01  
 

КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 5 мм  

01   
КЛЮЧ-ШЕСТИГРАННИК НА 6 мм  

01   ГАЕЧНЫЙ КЛЮЧ С ОТКРЫТЫМ ЗЕВОМ [ #15 # 17 325L ]  

01   КРЕСТОВАЯ ОТВЕРТКА #2 [ 6 x 130]  

04 Z11 
 

ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M8 x 25L БЕЛЫЙ 

04 Z12 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ БЕЛЫЙ 

02 Z13  ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M5 x 10L БЕЛЫЙ 

08 Z21 
 

ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M8 x 15L ЧЕРНЫЙ 

08 Z22 
 

ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЧЕРНЫЙ 

08 Z23 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЧЕРНЫЙ 

04 Z31 
 

ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M8 x 20L ЖЕЛТЫЙ 

04 Z32 
 

ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЖЕЛТЫЙ 

04 Z33 
 ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЖЕЛТЫЙ 

02 Z34 
 

ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M8 x 25L ЖЕЛТЫЙ 

08 Z41 
 ВИНТ С ПОЛУКРУГЛОЙ ГОЛОВКОЙ M8x50L КРАСНЫЙ 

08 Z42 
 ШАЙБА ДУГОВАЯ КРАСНЫЙ 

 
08 

Z43 
 ШАЙБА ПРУЖИННАЯ КРАСНЫЙ 

 
04 

Z51 
 

ВИНТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ M8 x 15L 
ЗЕЛЕНЫЙ 

 
04 

Z52 ШАЙБА ПЛОСКАЯ ЗЕЛЕНЫЙ 

 
04 

Z53 
 

ШАЙБА ПРУЖИННАЯ ЗЕЛЕНЫЙ 

 
04 

N51 
 ВИНТ СО СФЕРИЧЕСКОЙ ГОЛОВКОЙ  

В комплекте с консолью 
 
01  

 ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕГУЛИРОВОЧНАЯ НОЖКА  

 
01  

 БАТАРЕЯ 9 В  
В упаковке 

 

 19



7.3 ПОРЯДОК СБОРКИ ГИБРИДНОГО ВЕЛОЭРГОМЕТРА H3x 
 

ШАГ 1 ШАГ 2 
 

 

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕГУЛИРОВОЧНАЯ НОЖКА

ШАГ 3    
 
 
 
 
 
  

БАТАРЕЯ 

 

 20



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 21



7.3 ТРЕНАЖЕР H3x С УСТАНОВЛЕННОЙ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМОЙ 
 
 
 

 
 

 22



ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 

Настоящие Гарантийные обязательства составлены в соответствии с положениями Закона Российской 
Федерации "О защите прав потребителей" и гарантийными обязательствами фирм-изготовителей.  

Срок службы на всю продукцию, поставляемую компанией «Неотрен», составляет 7 лет при условии 
соблюдения правил эксплуатации и рекомендуемого технического обслуживания. Фактический срок 
эксплуатации может значительно превышать официально установленный.  

Вся продукция, подлежащая сертификации на соответствие требованиям безопасности, 
сертифицирована, о чем свидетельствуют знаки ГОСТ Р, нанесенные на упаковке и продукте.  

На все товары, приобретенные в торговой сети, распространяется гарантия продавца. Срок действия 
гарантии указан в гарантийном талоне, выданном при покупке товара. 
 

Пожалуйста, внимательно изучите условия  действия гарантии.  

Гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание товаров производится в Сервисном центре 
продавца и уполномоченных сервисных центрах дилеров. Гарантийное обслуживание производится 
бесплатно.  Гарантийные обязательства возникают с момента продажи товара потребителю и 
распространяются только на изделия, проданные через торговые сети и уполномоченными дилерами фирмы. 
Подтверждением является отметка в гарантийном талоне, скрепленная подписью и печатью продавца. 

В течение 14-ти дней с момента покупки приобретенный товар надлежащего качества можно обменять на 
аналогичный в соответствии со ст. 25 закона РФ "О защите прав потребителей" (кроме товаров, 
перечисленных в постановлении Правительства Российской Федерации от 19 января 1998 г. N55 (редакция 
от 20 октября 1998 года)).  

Для обмена товара необходимо предъявить изделие в оригинальной упаковке, сохранившее товарный вид, 
гарантийный талон и товарно-кассовый чек.  

Товары ненадлежащего вида и качества обмениваются продавцом только при наличии в гарантийном талоне 
отметки сервисного центра и акта о непригодности (дефектности) товара для дальнейшего использования. 

Сервисный центр осуществляет выезд специалистов на дом к владельцам крупногабаритных изделий в 
пределах Москвы - бесплатно, за пределами МКАД - по утвержденным расценкам. Расценки на выезд 
специалистов, на товары, приобретенные через дилерскую сеть, могут различаться. 

Гарантия не распространяется в следующих случаях:  

 при несоблюдении клиентом правил, приведенных в инструкции по эксплуатации, прилагаемой к 
изделию; 

 использования товара в коммерческих целях (если это не оговорено инструкцией); 
 при нарушении условий транспортировки, хранения, эксплуатации, обслуживания, 

неквалифицированной сборки, действий третьих лиц, непреодолимой силы (пожара, природной 
катастрофы и т.п.), попадания посторонних предметов, различных жидкостей (в том числе химически 
активных) в механизмы и узлы оборудования, а также вследствие существенных нарушений 
предельных нагрузок, установленных руководством по эксплуатации, в том числе нестабильности 
параметров электросети, установленных  ГОСТ 13109-9; 

 при наличии расхождения между информацией, указанной в гарантийном талоне и информацией о 
товаре (цвет, марка, артикул, серийный номер и др.); 

 если имеются следы самостоятельных изменений конструкции и неквалифицированного ремонта;  
 при отсутствии у покупателя гарантийного талона  с необходимыми отметками о дате продажи (в 

этом случае гарантийный период устанавливается с момента изготовления товара); 
 на  расходные (быстроизнашивающихся) деталей – ремни, тросы, элементы питания, 

предохранители и т.п.; 

Любые сервисные работы, кроме чистки, рекомендованной инструкцией по эксплуатации, 
должны проводиться специалистами авторизированной сервисной службы. 

Соблюдение рекомендаций и указаний, содержащихся в инструкции по эксплуатации, поможет избежать 
проблем в эксплуатации товара и его обслуживании. 

 23



 24

Неисправные узлы и детали товара в гарантийный период бесплатно ремонтируются или заменяются 
новыми. Решение вопроса целесообразности их замены или ремонта определяется специалистами 
сервисной службы.  

Рекомендуется производить подключение (установку) тренажера силами авторизованных организаций или 
специалистов, занимающихся по роду своей деятельности данными работами. Специалисты, 
осуществляющие установку, должны сделать отметку в гарантийном талоне о выполнении подключения 
(установке). 

Условия гарантийных обязательств не предусматривают чистку, смазку, дополнительную 
регулировку, кроме случаев, обусловленных скрытыми дефектами оборудования. Данные виды 
работ выполняются за отдельную плату по утвержденному прейскуранту. 

 
 
 
 
 
 
 


